
 

Niederschrift über die Mitgliederversammlung des Vereins für Städtepartnerschaften 
Kierspe e.V. am Montag, 24.04.2023, im Rathaus der Stadt Kierspe, Ratssaal, Springerweg 
21, in 58566 Kierspe. 
 
Beginn: 19:00 Uhr Ende: 19:57 Uhr 
 
Teilnehmer: 
Busch, Christiane Vorsitzende 
Witte, Angelika 
Maurer, Irmtraud 
Maurer, Daniel 
Baukloh, Monika 
Josteit, Anke 
Seidel, Georg 
Kurte, Dorothes 
Ruthmann, Franz-Josef 
Scheel, Holger 
Weber, Michael 
Schindel, Liane Geschäftsführerin/Schriftführerin 
 
 
 
 
1.  Begrüßung 
 
Die Vorsitzende Christiane Busch begrüßt die anwesenden Mitglieder und leitet die 
Versammlung. Sie begrüßt die Vertreterin der Meinerzhagener Zeitung, Frau Negel-Täuber. Sie 
stellt die form- und fristgerechte Einladung sowie die Beschlussfähigkeit der Versammlung fest. 
 
Einwendungen gegen die Tagesordnung werden nicht erhoben.  
 
 
2. Genehmigung der Niederschrift der letzten Mitgliederversammlung vom 03.05.2022 
 
Christiane Busch verweist auf die vorliegende Niederschrift, die im Mai 2022 verschickt und auf 
die Homepage des Vereins aufgenommen wurde. Sie schlägt vor, dass auf das Vorlesen der 
Niederschrift verzichtet wird. Widerspruch ergibt sich nicht. Einwendungen gegen die 
Niederschrift werden nicht erhoben; sie wird einstimmig genehmigt. 
 
 
3. Geschäftsbericht des Vorstandes 
 
Christiane Busch verliest den Geschäftsbericht des Vorstandes. Der Geschäftsbericht ist als 
Anlage 1 der Niederschrift beigefügt.  
 
Fragen zum Geschäftsbericht ergeben sich nicht. Die Mitglieder nehmen den Bericht einstimmig 
zur Kenntnis. 
 
 
4. Kassenbericht 
 
Liane Schindel stellt in Vertretung von Frau Anette Ackermann den Kassenbericht vor. Eine 
entsprechende Auflistung liegt schriftlich vor, aus der alle Einnahmen und Ausgaben entnommen 
werden können. 

                
 
 



 

Kassenbestand am 31.12.2021:     € 16.503,93 
 
Einnahmen: 
Mitgliederbeiträge      €      921,00   
Zuschüsse der Stadt       €   1.150.00 
Zinsen 22       €          1,28 
Zuschuss Sparkasse      €   1.000,00 
Spenden Mitglieder      €      440,00 
Weihnachtsmarkt Verkauf Montigny 2022   €   1.319,50 
        €   4.831,78 
 
Ausgaben: 
Veranstaltung Stadtfest                                        €      313,50 
Blumen, Kontoführung etc.     €      228,50 
Vereinsausflug      €      828,00 
Taxi/ AbholungEssen/Phänomenta    €      712,50   
Veranstaltung Oktoberfest     €   2.482,74 
Jubiläumsfeier Gesamtschule    €      306,96 
Baum Montigny      €      250,00 
Ausgaben Herr Kredler Weihnachtsmarkt   €      673,38 
Auslagen Fahrt Montigny     €      629,45 
            €   6.425,03 
 
Kassenbestand am 31.12.2022:    € 14.910,68 
                    
Mitgliederentwicklung: 
Unser Verein zählt heute 66 (Vorjahr: 62) zahlende Mitglieder.  
 
Die Anwesenden nehmen den Kassenbericht zur Kenntnis.  
 
Der Kassenbericht ist als Anlage 2 zur Niederschrift beigefügt. 
 
 
5. Bericht der Kassenprüfer und Entlastung des Vorstandes 
 
Kassenprüfer/innen sind Doris Kredler und Daniel Maurer. Daniel Maurer teilt mit, dass die Kasse 
am 18.02.2023 geprüft wurde. Unstimmigkeiten haben sich nicht ergeben; alle Belege waren 
vollzählig. Er stellt daher den Antrag, den Vorstand zu entlasten. Dies beschließt die 
Mitgliederversammlung einstimmig ohne Enthaltung. 
 
 
6. Wahl des Vorstandes 
 
Frau Busch schlägt vor, dass die Wahl der 1. Vorsitzenden von der Geschäftsführerin geleitet 
wird. Die weiteren Wahlen würde dann die erste Vorsitzende übernehmen. Dies wird einstimmig 
beschlossen.  
 
6.1. Wahl der/des Vorsitzenden 
 
Die Geschäftsführerin Liane Schindel ruft die erste Wahl auf. Sie schlägt die bisherige 
Vorsitzende Christiane Busch zur Wiederwahl vor. Weitere Kandidaten aus den Reihen der 
Mitglieder werden nicht vorgeschlagen. Christiane Busch wird einstimmig ohne Enthaltungen 
gewählt; sie nimmt die Wahl an. 
 
6.2. Wahl der/des stellvertretenden Vorsitzenden 
 



 

Christiane Busch schlägt die Wiederwahl von Angelika Witte vor. Weitere Vorschläge gibt es 
nicht. Die Wahl erfolgt einstimmig ohne Enthaltungen; Angelika Witte nimmt die Wahl an.  
 
 
 
6.3 Wahl des Kassenwartes/der Kassenwartin 
 
Christiane Busch schlägt Anette Ackermann zur Wiederwahl vor. Weitere Vorschläge gibt es 
nicht, so dass die Wahl von Anette Ackermann einstimmig ohne Enthaltungen beschlossen wird. 
Anette Ackermann hat vorab mitgeteilt, dass sie die Wahl annimmt. 
 
6.4. Wahl der Geschäfsführerin / des Geschäftsführers 
 
Christiane Busch schlägt Liane Schindel zur Wiederwahl vor. Weitere Vorschläge gibt es nicht. 
Die Wahl von Liane Schindel zur Geschäftsführerin wird einstimmig ohne Enthaltungen 
beschlossen. Liane Schindel nimmt die Wahl an. 
 
6.5 Wahl der Beisitzer – stimmberechtigt - 
 
Nach der Satzung können bis zu fünf stimmberechtigte Beisitzer gewählt werden. Alle Beisitzer 
stehen für eine Wiederwahl zur Verfügung. Nachdem keine weiteren Vorschläge aus der 
Versammlung kommen, schlägt Frau Busch vor, die Wahl in einem Wahlgang vorzunehmen. 
Widerspruch ergibt sich nicht. 
 
Die Beisitzer  
   1. Beisitzerin  Irmtraud Maurer 
   2. Beisitzer  Franz-Josef Ruthmann 
   3. Beisitzerin  Sigrun Wolf 
   4. Beisitzer  Georg Seidel 
   5. Beisitzerin  Christiane Klamm 
 
werden einstimmig ohne Enthaltungen gewählt. Die Gewählten erklären, dass sie die Wahl 
annehmen. Die abwesenden Beisitzerinnen Sigrun Wolf und Christiane Klamm haben im Vorfeld 
erklärt, dass sie mit der Wiederwahl einverstanden sind. 
 
 
7. Wahl eines Kassenprüfers 
 
Frau Busch teilt mit, dass für Daniel Maurer ein neuer Kassenprüfer/eine neue Kassenprüferin zu 
wählen ist. Herr Seidel schlägt Holger Scheel vor, welcher von der Versammlung einstimmig 
ohne Enthaltungen gewählt wird. Herr Scheel erklärt, dass er die Wahl annimmt. 
 
 
8. Vereinsausflug 
 
Christiane Busch führt aus, dass der Vereinsausflug im letzten Jahr zum Gasometer Oberhausen 
von der Vereinskasse finanziert wurde. Es wurden vereinbart, alle zwei Jahre einen größeren 
Ausflug zu machen, von daher sollte in diesem Jahr nur ein kleiner Ausflug geplant werden.  
 
Irmtraud Maurer schlägt eine Schifffahrt auf dem Biggesee mit Besichtigung der 
Aussichtsplattform vor oder eine Fahrt zur Landesgartenschau in Höxter. 
 
Angelika Witte hat die Idee, in das Neanderthal Museum nach Mettmann zu fahren. Dafür wäre 
allerdings ein Bus nötig. 
 
Holger Scheel schlägt vor, für die Fahrt Fahrgemeinschaften zu bilden. So könnte man sich die 
Kosten für den Bus sparen. 



 

 
Irmtraud Maurer findet es schwierig, genügend Fahrer zu finden. Außerdem stärkt eine 
gemeinsame Fahrt im Bus den Zusammenhalt unter den Mitgliedern. 
 
Frau Josteit machte den Vorschlag, zu einer Bierverkostung nach Hagen Dahl zu fahren oder ins 
Freilichtmuseum nach Hagen. In das Freilichtmuseum könnte man auch mit dem Linienbus 
fahren. Der hält direkt davor. 
 
Herr Seidel schlägt vor, für die Planung des Vereinsausfluges alles Vorschläge zu sammeln und 
diesen abschließend in der nächsten Vorstandssitzung zu besprechen.  
 
Der Ausflug soll Ende August stattfinden. Ein genauer Termin wird noch bekannt gegeben. 
 
 
9. Planungen 2023 
 
Frau Busch stellt die Planungen für 2023 vor. 
 
9.1.  Europafest in Montigny 09. bis 11.06.2023 
Montigny begeht am 10. Juni 2023 den Europatag und hat hierzu Gäste aus den Partnerstädten 
eingeladen. Aus Kierspe wird ein Schulorchester der Gesamtschule Kierspe mit ca. 36 
Schülerinnen und Schülern teilnehmen sowie die Tanzgruppe „Die Unruheständler“ mit ca. 20 
Tänzerinnen und Tänzern. Angelika Witte und Christiane Busch begleiten die Gruppen. Die 
Tänzerinnen werden auf eigene Kosten mit dem Bus anreisen und in Hotels übernachten. Die 
Schülerinnen und Schüler reisen ebenfalls mit dem Bus an und werden in Gastfamilien 
untergebracht. 
 
9.2. Reise nach Berry/Creuse 30.09. bis 02.10.2023 
Von der AMI liegt eine Einladung vor, an einer Reise nach Berry/Creuse teilzunehmen. Die 
Informationen zu dieser Reise wurden an die Mitglieder im Februar weitergeleitet. Angemeldet 
haben sich Silvia Baukloh und Christiane Busch. 
 
9.3.  Weihnachtsmarkt in Montigny 01. bis 03.12.2023 
Geplant ist, auch in diesem Jahr am Weihnachtsmarkt in Montigny teilzunehmen. 
 
 
10. Verschiedenes 
 
10.1. Städtepartnerschaftstreffen in Kierspe alle zwei Jahre am 2. Wochenende im 

September im Wechsel zum Stadtfest 09. bis 10.09.2023 
Christiane Busch führt aus, dass in den geraden Jahren das Stadtfest in Kierspe stattfindet und in 
den ungeraden Jahren der Verein ein Partnerschaftstreffen am 2. Wochenende im September 
organisieren möchte. Ideen und Vorschläge sind herzlich willkommen. 
 
Von den Mitgliedern wird ein Weinfest vorgeschlagen. 
 
Irmtraud Maurer könnte sich vorstellen, mit den Gästen zu einem Weinfest an die Mosel oder den 
Rhein zu fahren. 
 
10.2. Hochzeit von Holly Madden und Laura in Denton am 22.04.2023 
Angelika Witte und Anette Ackermann waren am letzten Wochenende in Manchester und haben 
gemeinsam mit weiteren Gästen, unter anderem aus Frankreich und Irland, die Hochzeit von 
Holly Madden und Laura gefeiert. Angelika berichtet über ein wunderschönes Fest mit guten 
Gesprächen und tollen Eindrücken. Hier wurde noch einmal deutlich, wie wichtig und bereichernd 
gelebte Städtepartnerschaft ist. 
 
10.3. Planungen für ein Städtepartnerschaftstreffen 2024 



 

Christiane Busch berichtet darüber, dass bei dem Städtepartnerschaftstreffen in Brüssel darüber 
gesprochen wurde, im nächsten Jahr ein von Kierspe organisiertes Treffen zu planen. Genannt 
wurden die Städte Berlin oder Aachen. Es ist aber noch nichts spruchreif. 
 
Angelika Witte bittet in diesem Zusammenhang darum, Ideen zu sammeln und Vorschläge 
einzubringen, denn ohne die Hilfe vieler Mitglieder wird die Organisation einer solchen Reise 
nicht gelingen. 
 
Michael Weber schlägt vor, eine Reise entlang der Fahrtstrecke des Thalys auszusuchen. Dieser 
fährt von Dortmund Richtung Paris. 
 
Holger Scheel führt aus, dass Einiges für Aachen spricht. Zum einen die gute Zuganbindung 
sowie die Verbindung zu Karl dem Großen. Auch der Dom ist sehenswert. Vielleicht könnte man 
diese Reise auch mit einem Ausflug nach Maastricht oder Lüttich verbinden. 
 
Angelika Witte schlägt eine Fahrt nach Breisach vor. Dort steht das Europalicht auf dem 
Eckartsberg. 
 
Georg Seidel schlägt eine Reise nach Luxemburg vor. 
 
Alle Vorschläge sollen in den nächsten Vorstandssitzungen ausführlich diskutiert und besprochen 
werden.  
 
10.4. Einladung der Partnerstädte zur Karnevalszeit 
 
Holger Scheel fragt nach, ob die Partnerstädte auch einmal zur Karnevalszeit eingeladen werden 
können.  
 
Frau Busch führt aus, dass die Franzosen in früheren Jahren schon zur Karnevalszeit in Kierspe 
waren und zusammen in Köln Karneval gefeiert wurde. Dies könnte man sicherlich wieder 
aufgreifen. 
 
10.5. Danksagung 
 
Christiane Busch möchte sich für die große Anteilnahme zum Tod ihres Lebenspartners 
bedanken. 
 
 
Weitere Wortmeldungen liegen nicht vor. 
 
 
Christiane Busch schließt die Jahreshauptversammlung und dankt für das Erscheinen.  
 
 
 
 
 
 
Christiane Busch      Liane Schindel 
1. Vorsitzende       Schriftführerin 
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Kierspe,  im  April 2023 
 

Tätigkeitsbericht des Vorstandes für das Jahr 2022 

 

Meine sehr geehrten Damen und Herren,  

liebe Mitglieder des Vereins für Städtepartnerschaften, 
 

im Namen des Vorstandes unseres Vereins für Städtepartnerschaften begrüße 
ich Sie ganz herzlich zu unserer diesjährigen Jahreshauptversammlung.  

Sinn und Zweck unseres Vereins ist ja bekanntlich, die guten Beziehungen 
zwischen der Kiersper Bevölkerung und den Einwohnern unserer beiden 
Partnerstädte Montigny-le-Bretonneux  und Denton mit Leben zu füllen und zu 
vertiefen. Bei der Planung und Organisation unserer Veranstaltungen unterstützt 
uns die Stadtverwaltung. Herzlichen Dank dafür an dieser Stelle. 
 

Endlich konnten in diesem Jahr wieder  Begegnungen und Treffen zwischen den 
Partnerstädten  stattfinden, was ja während der Corona-Pandemie nicht möglich 
war.  

Nachstehend folgt nun eine chronologische Aufzählung der durchgeführten 
Aktivitäten:  
 

Wochende 02./03. April 2022 

An diesem Wochenende organisierte die Association Montigny International 
(AMI), das französische Pendant unseres Vereins, eine Fahrt nach 
Colombey-les-deux-Églises. Dort sind die Spuren von Général De Gaulle 
allgegenwärtig, der Ort ist eine Art Wallfahrtsstätte geworden. Angemeldet für die 
Fahrt hatten sich die Eheleute Kredler, Silvia Baukloh und Christiane Busch. 
Letztendlich teilgenommen an dieser Reise haben jedoch nur Doris und Harald 
Kredler. Silvia Baukloh und Ch. Busch waren jedoch u.a. die Infektionszahlen in 
diesem Moment zu hoch und traten aus persönlichen Gründen zurück. Lt. 
Aussage von Kredlers    war die Reise super organisiert und das Wochenende 
war fantastisch. Am Samstagvormittag stand eine Führung durch das Kloster 
Abbaye de Clairveau, das heute als Staatsgefängnis dient, auf dem Programm. 
Am Nachmittag ging es weiter nach Colombey-les-deux-Églises, der 
Gedächtnisstätte von Général De Gaulle und am Abend fand eine Show inkl. 
Abendessen statt. Im Nachhinein bedauern beide Vereinsmitglieder nicht 
teilgenommen zu haben. 
 

Wochenende 21./22. Mai 2022 

Auch an diesem Wochenende waren Partner aus Frankreich und Deutschland 
gemeinsam unterwegs. Die AMI  war so optimistisch und hatte trotz aller 
Unklarheiten für Mai eine Fahrt in die Weinbaugegend Anjou geplant. Eingeladen 
dazu waren auch Teilnehmer aus den Partnerstädten, also auch aus Kierspe. 
Irmtraud und Daniel Maurer, Silvia Baukloh und Christiane Busch fuhren als 
Kiersper Delegation nach Montigny, um an der Fahrt an die Loire teilzunehmen. 
Ein ausführlicher Bericht über die Reise wurde in der MZ veröffentlicht und 
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befindet sich auch auf der Homepage des Vereins.  
 

Vereinsausflug am 20.08.2022 

Am Samstag, 20.08. trafen sich 15 Vereinsmitglieder am Rathaus, um 
gemeinsam die Ausstellung „Das zerbrechliche Paradies“ im Gasometer 
Oberhausen zu besuchen. In diesem Fall hat der Verein die Kosten für den Bus, 
den Eintritt und die Führung übernommen als kleine Entschädigung dafür, dass 
während der Corona-Pandemie solche Unternehmungen ja nicht möglich waren. 
Jeder war froh, endlich wieder etwas gemeinsam unternehmen zu können. 
IAlle Teilnehmer waren sehr beeindruckt und teilweise auch erschüttert von der 
Kraft der Bilder über die bewegte Klimageschichte unserer Erde. Ziel der 
Ausstellung ist es, die Schönheit unserer Erde zu zeigen, aber auch die 
Missstände, die unseren Planeten bedrohen, aufzuzeigen.  

Im Anschluss an die Ausstellung ging es  ins Centro Oberhausen, wo jeder noch 
Zeit bis zur Rückfahrt nach Kierspe verbringen konnte.  
 

 

Stadtfest Kierspe 10. und 11.09.2022 

Eine sechsköpfige Delegation aus Montigny-le-Bretonneux war gemeinsam mit 
Mitgliedern des Vereins auf dem Stadtfest vertreten, um französischen Wein, 
Käse und Melonen zu verkaufen. Dem Regen zum Trotz  war die Stimmung am 
Samstag fröhlich und ausgelassen.  
 

Folgendes Programm stellte der Verein auf Wunsch für die französischen Gäste 
zusammen, denn in aller Regel fahren die  Gäste schon am Sonntagvormittag 
wieder zurück und ein größeres Programm ist nicht möglich: 

• Besuch des Schleiper Hammers anlässlich des Tags des „Offenen 
Denkmals“. Dort gab es Kaffee und Kuchen. 

• gemeinsames Abendessen im Kulturbahnhof Halver, 
• Besuch der Margarethenkirche mit Führung von Herrn Knau, 
• Besuch des Puppen-Ateliers von Silvia Baukloh und anschließend Besuch 

des Ateliers für Drechselarbeiten von Rudi Räbsch, 
• zum Abschluss fanden sich die französischen Gäste mit den Gastfamilien 

zu einem gemütlichen Zusammensein bei Rönsahler Bier und einem 
kleinen Imbis in der Historischen Brennerei ein. 

 

 

Jubiläusfeierlichkeiten in Denton vom 16. bis 18. Sept. 2022 

Die Städtepartnerschaft zwschen Denton und Montigny besteht seit 30 Jahren 
und die zwischen Denton und Kierspe seit 10 Jahren. Der Kiersper 
Bürgermeister Olaf Stelse, Irmtraud und Daniel Maurer und Christiane Busch 
flogen von Düsseldorf nach Manchester, um an den   Jubiläumsfeierlichkeiten in 
England teilzunehmen. 
Auch hierüber erschien ein ausführlicher Bericht in der MZ und auch auf unserer 
Homepage ist er zu finden. 
Anzumerken wäre noch, dass der Samstagvormittag ganz im Zeichen der 
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verstorbenen Queen stand. Vor dem Rathaus in Denton war kurzfristig eine 
Gedenkstunde organisiert worden, bei der u.a. der örtliche 
Parlamentsabgeordnete für Denton Andrew Gwinn, der Bürgermeister von 
Montigny Lorrain Merckaert, der Kiersper Bürgermeister Olaf Stelse sowie der 
Vorsitzende des Partnerschaftvereins George Newton eine Ansprache hielten 
und sich in das Kondolenzbuch eintrugen. 
 

Feierstunde anlässlich der 10jährigen Partnerschaft Denton – Kierspe am 
15./16.10.2022 

Die Stadt Kierspe und unser Verein feierten an diesem Wochenende das 
10jährige Bestehen der Städtepartnerschaft Denton – Kierspe. Wie  schon im 
vorigen Artikel erwähnt, besteht die Partnerschaft zwischen Denton und 
Montigny-le-Bretonneux 30 Jahre. Zu diesem Anlass fand am Samstag, 15.10.22 
im Pädagogischen Zentrum der Gesamtschule Kierspe eine Feierstunde statt. 
Auch hier möchte ich auf unsere Artikel in der MZ und auf die Homepage 
verweisen. 
5 Gäste aus England und 32 aus Frankreich mussten wir an diesem 
Wochenende unterbringen. Auf eigenen Wunsch übernachteten von den 
Franzosen 9 Personen im Hotel „Unter den Linden“. Ich möchte mich auf diesem 
Wege nochmals bei den Gastfamilien bedanken. 
 

Als Gastgeschenk überreichten wir den Franzosen einen  symbolischen Baum. 
Der Hintergrund: Leider musste die vor 34 Jahren gepflanzte Linde in Montigny 
wegen Pilzbefall gefällt werden. Jetzt wird wieder eine Linde vor dem Rathaus 
von  Montigny-le-Bretonneux stehen und auf unsere Städtepartnerschaft 
hinweisen. Der Betrag dafür soll dem französischen Bürgermeister anlässlich des 
Weihnachtsmarkts übergeben werden. 
 

 

Weihnachtsmarkt in Montigny-le-Bretonneux 02. - 04.12.2022  

Eine insgesamt 13köpfige Delegation aus Kierspe reiste am zweiten 
Adventswochenende in die französiche Partnerstadt Montigny-le-Bretonneux, um 
nach zwei Jahren Pandemie wieder persönlich am alljährlich stattfindenden 
Weihnachtsmarkt in der Ferme du Manet mit einem eigenen Stand teilzunehmen. 
Im Gepäck waren waren wie immer Glühwein, Stollen, Lebkuchen, Aachener 
Printen, Marzipan, Dominosteine, Spekulatius und erstmalig Weihnachtsdeco 
aus Holz. Es blieb bei der Ankunft am Freitag kaum Zeit, den Stand aufzubauen, 
denn die Spezialitäten aus Deutschland wurden schon sehnsüchtig erwartet und 
am Samstagnachmittag war auch schon fast alles ausverkauft. Die Reste fanden 
am Sonntagvormittag noch schnell Abnehmer. 
Aus Denton war auch eine große Gruppe gekommen. An ihrem Stand konnte 
man Kaffee, Tee, traditionelles englisches Weihnachtsgebäck, 
Weihnachtsschmuck und Grußkarten erstehen. Die Gelegenheit, die Freunde 
aus Denton zu treffen, wurde ausgiebig genutzt, denn die Stände standen dicht 
beieinander. 
Am Samstagabend waren alle Gäste der Partnerstädte zum gemeinsamen 
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Essen ins Relais des Seniors eingeladen. Bürgermeister Lorrain Merckaert 
begrüßte die Freunde aus Deutschland und England und hatte als Überraschung 
für jeden Gast eine Flasche Champagner dabei. Bevor sich die Kiersper Gruppe 
auf den Heimweg machte, wurden auf dem Weihnachtsmarkt etliche 
französische Delikatessen und Wein für zu Hause eingekauft. 
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Kassenbericht für das Jahr 2022 
 

 

Am 31.12.2021 belief sich das Gesamtguthaben des Partnerschaftsvereins auf  € 16.503,93 

 

Einnahmen: 

 

Mitgliederbeiträge      €     921,00   

Zuschüsse der Stadt       €  1.150.00 

Zinsen 22       €         1,28 

Zuschuss Sparkasse      €  1.000,00 

Spenden Mitglieder      €     440,00 

Weihnachtsmarkt Verkauf Montigny 2022   €  1.319,50 

 

        €  4.831,78 

 

Ausgaben: 

 

Veranstaltung Stadtfest                                        €    313,50 

Blumen, Kontoführung etc.     €    228,50 

Vereinsausflug      €    828,00 

Taxi/ AbholungEssen/Phänomenta    €    712,50   

Veranstaltung Oktoberfest     € 2.482,74 

Jubiläumsfeier Gesamtschule     €    306,96 

Baum Montigny      €    250,00 

Ausgaben Herr Kredler Weihnachtsmarkt   €    673,38 

Auslagen Fahrt Montigny     €    629,45 

            €  6.425,03 

 

Somit beträgt der Kassenbestand am 31.12.2022  
 

 € 16.503,93+ € 4.831,78 - € 6.425.03= € 14.910,68 

                  

Mitgliederentwicklung: 

Unser Verein zählt heute 66 (Vorjahr: 62 zahlende Mitglieder). 

 

Die Kasse wurde am 18.02.2023 durch Frau Kredler und Herrn Maurer geprüft.    

 

Anette Ackermann   
   (Kassenführer) 
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